

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 534/2022

Split, 13.7.2022.

ZAPISNIK

28. sjednice **Upravnog odbora** Splitskog saveza športova održane 12.7.2022. godine u sobi glavnog tajnika s početkom u 13,00 sati.

Prisutni Andrija Polić, predsjednik, Toni Tomas, dopredsjednik te Igor Boraska, Rino članovi: Stapić, Ivan Veštić i Marko Žaja, članovi

Ostali prisutni: Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Danira Mardešić, zapisničar

Dnevni red sjednice prihvaćen je jednoglasno.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 27. sjednice
2. Pravilnik o financiranju sporta – javna rasprava
3. Razno

Ad 1.

Jednoglasno je usvojen zapisnik 27. sjednice Upravnog odbora.

Ad.2.

Shodno zaključku s prethodne sjednice članovi Upravnog odbora sastali su se u cilju iznošenja svojih komentara na izrađeni prijedlog Pravilnika o sufinanciranju splitskog sporta. Na zamolbu Tonija Tomasa, koji nije bio nazočan na prethodnoj sjednici kada je bio prezentiran Pravilnik, glavni tajnik još je jednom elaborirao predloženi materijal. Pravilnik u osnovi obuhvaća uvjete i način na koji će se sufinancirati temeljne aktivnosti klubova (pripreme i natjecanja), stručni rad i vrhunski sport. Izvan Pravilnika ostaje sufinanciranje klubova čiji će sportaši biti uključeni u program olimpijskih igara, kao i financiranje nastupa na međunarodnim natjecanjima te stipendija i naknada vrhunskim sportašima (što je regulirano posebnim pravilnicima odnosno odlukama Izvršnog odbora).

Opservacije na izrađeni Pravilnik posebno je iznio Ivan Veštić koji će, zaključeno je, već sljedeći tjedan doći u Stručnu službu kako bi dobio više informacija potrebnih za ispravno sagledavanje ove materije jer u ovom trenutku ima podosta dvojbi koje ga muče. Problem je što trenutno nije moguće napraviti pravu simulaciju jer nedostaju određeni parametri predviđeni ovim Pravilnikom. Također, Veštiću je zasmetalo što Pravilnik ne predviđa kategorizaciju sportova. Smatra da naglasak treba biti stavljen na pokriće stvarnih troškova, a tek onda na razdiobu nagrada za ostvarene rezultate.

Svoje viđenje odnosno primjedbe i prijedloge na Pravilnik iznio je i Toni Tomas, a tiču se međunarodnih nastupa (gdje je konkurencija velika i prati poprilična ulaganja/troškove), ali i natjecanja nacionalnog ranga na koja se odvajaju poprilična sredstva. Osvrnuo se i na utvrđene iznose koji su predviđeni za osvojene olimpijske medalje smatrajući da trebaju biti veći. Ne smije se zaboraviti koliki se trud ulaže u vrhunski rezultat i drži da on treba biti bolje valoriziran. Komparirao je pojedinačni i ekipni sport koji po njemu nisu u istom položaju za mogućnost ostvarenja rezultata (sportaši iz pojedinačnog sporta ima jednu šansu za rezultat, dok sportaši iz ekipnih dvije: kroz reprezentaciju i matični klub). Također se osvrnuo i na rangove natjecanja koji nisu obuhvaćeni ovim Pravilnikom (rang ispod nacionalnog) te na maksimalni broj trenera koji se može sufinancirati. Kako inflacija ne bi obezvrijedila utvrđene naknade, poželjna je indeksacija iznosa. Tog su mišljena bili Toni Tomas i Igor Boraska koji je pohvalio Stručnu službu i izrađeni prijedlog Pravilnika. Boraska drži da je Pravilnik dobro izbalansiran. Ne vidi niti jedan razlog ovdje iznesenim dvojbama.

Vlatko Škiljo je naglasio kako nije lako pomiriti sve želje. Netko se zalaže za bolje praćenje vrhunskog sporta, a netko je mišljenja da je to segment sporta o kojemu skrb treba voditi država (HOO). Za Pravilnik je važno jesu li postavljeni odnosi dobro utvrđeni, tj. korektni. Moli sve prisutne da još jednom dobro prouče odrednice Pravilnika. Otvoren je za sve one kojima trebaju dodatna objašnjenja i usluge Stručne službe. U tom smislu već su se najavili Ivan Veštić i Rino Stapić. Dogovoreno je da će se sljedeći tjedan organizirati sjednica Upravnog odbora na kojoj bi se eventualno usvojili opravdani prijedlozi te konačni tekst Pravilnika koji bi se potom proslijedio članovima Saveza na javnu raspravu.

Ad.3.

3.1.

Klub Tajlandskog boksa Marjan uputio je zamolbu za financijsku pomoć za potrebe školovanja stručnog kadra. Njihov trener Alan Mijić upisao je program za osposobljavanje trenera na Hrvatskom institutu za kineziologiju pri Kineziološkom fakultetu u Zagrebu. Ukupni troškovi iznose 8.000,00 kuna. Upravni odbor za ovu je namjenu odobrio polovicu traženog iznosa u visini od **4.000,00 kn** (proračunska stavka: osposobljavanje sportskih stručnih kadrova).

3.2.

Također, **Klub tajlandskog boksa Marjan 1975** uputio je zamolbu za usavršavanje njihovog trenera Arsena Košte Alujevića. Školovanje se odvija u sklopu Smart Trailin Centra u Splitu i iznosi 10.125 kuna. Izvršni odbor odobrio je **5.063,00 kn** (polovica traženog iznosa).

3.3.

Kuglački klub Mertojak dostavio je troškovnik (98.190 kn) za nastup na Svjetskom kupu (Njemačka, listopad 2022.), a za potrebe financijske pomoći za ovu namjenu. Kako je bilo nekih nedoumica (s obzirom na odluku Gradskog vijeća), odlučeno je molbu prolongirati za sljedeću sjednicu.

3.4.

Ženski kuglački klub Split uputio je zamolbu za pomoć za pokriće troškova nastupa na međunarodnom natjecanju XX. NBC Cup Club Teams (Rumunjska, listopad 2022.).

Zbog iste dileme kao i u prethodnoj točki, odlučeno je prolongiranje donošenja odluke.

3.5.

Kajdanka j.d.o.o., organizator turnira u malom nogometu „Memorijal Dino Petrinović“, poznatijem pod nazivom Turnir 4 kafića, uputio je zamolbu za financijsku pomoć. Turnir je humanitarnog karaktera. Cjelokupni prihod je namijenjen Centru za rehabilitaciju djece s mentalnim poteškoćama u razvoju MIR. Tradicija je to koja traje već 19 godina i na kojoj je učestvovao veliki broj poznatih nogometaša. Ovom prigodom traže 40.000,00 kuna za potporu u tiskanju monografije jubilarnog 20. humanitarnog malonogometnog turnira.

Zbog određenih prijedora, nije donesena konačna odluka.

3.6.

Upravni odbor upoznat je i sa zamolbom **Bob kluba 2000 Split** koji moli pomoć za troškove prijevoza bob vozila iz USA u domovinu (nakon ZOI). U tu su svrhu priložili 2 fakture za transport. Sva dodatna pojašnjenja dao je Igor Boraska.

Zaključak po ovoj zamolbi donijet će se naknadno.

3.7.

Gimnastičarka Katerina Strinić iz **Gimnastičkog kluba Marjan** je zbog omaške HOO-a ostala uskraćena za uvrštavanje u „razvojni program HOO-a“, posljedica čega je zakidanje sredstava koja je SSŠ doznačio za mlade perspektivne sportaše. GK Marjan uputio zamolbu za ispravak odluke SSŠ-a.

Nažalost, budući su sva raspoloživa sredstva za ovu namjenu već raspodijeljena (s klubovima su zaključeni ugovori za 2022.), to više nije moguće izvršiti bilo kakvu korekciju. Zaključak je to Upravnog odbora s kojim će se upoznati Klub.

Sjednica zaključena u 15,45 sati.

Andrija Polić, predsjednik